



ΕΡΩΤΗΣΗ

Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	6955
Ημερομηνία κατάθεσης	8-3-19

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΡΜΕΝΗΣ

Βουλευτής Β' ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΟΣ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΘΕΜΑ: «Αντιδρούν οι διδάσκοντες στο ΕΑΠ στον σχεδιασμό συγχώνευσής με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας»

Η ηγεσία του υπουργείου Παιδείας έχει κατ' επανάληψη αποδείξει ότι επιχειρεί με χαρακτηριστική προχειρότητα να αντιμετωπίσει τις ελλείψεις που υφίστανται στο εκπαιδευτικό σύστημα και δη στην ανώτατη εκπαίδευση. Η πρόταση του υπουργού για συγχώνευση του ΕΑΠ με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας αποδοκιμάστηκε έντονα από τους φοιτητές οι οποίοι μάλιστα απευθυνόμενοι στον υπουργό, δήλωσαν με γλαφυρό ύφος «Γαβρόγλου δεν κάνεις ούτε για τσοπάνης». Εκτός από τους φοιτητές αντέδρασαν και οι κοσμήτορες του ΕΑΠ οι τρεις κοσμήτορες του ΕΑΠ (Αντώνης Λιοναράκης, Αθανάσιος Μιχιώτης, Ιωάννης Καλαβρουζιώτης) και ο εκλεγμένος εκπρόσωπος των μελών ΔΕΠ του ΕΑΠ Αυγουστίνος Δημητράς απηύθυναν επιστολή προς τους βουλευτές, ζητώντας να μην συναινέσουν στη συγχώνευση του ΕΑΠ με άλλο ίδρυμα. «Μια τέτοια προοπτική, που δεν τεκμηριώνεται επιστημονικά, θα ακυρώσει την επένδυση που έκαναν στην εκπαίδευση οι πάνω από 30.000 απόφοιτοι του ΕΑΠ, οι οικογένειές τους και οι 40.000 τωρινοί φοιτητές του», λένε οι διδάσκοντες, προσθέτοντας ότι η πρόταση του διορισμένου προέδρου



του ΕΑΠ περί συγχώνευσής του με σχολή ΤΕΙ είναι αυθαίρετη. «Δεν υπήρξε καμία “εκ των κάτω πρόταση/εισήγηση” για συγχώνευση, καθώς η ιδέα της συγχώνευσης εκφράστηκε αυθαίρετα από τον διορισμένο πρόεδρο της διοικούσας επιτροπής του ΕΑΠ, χωρίς καμία έγκριση από κανένα θεσμικό όργανο του ΕΑΠ, χωρίς καμία προηγούμενη διαβούλευση με την πανεπιστημιακή κοινότητά του». Μάλιστα τονίζουν ότι «στην περίπτωση του ΕΑΠ, είναι αντίθετη σύσσωμη όχι μόνο η ακαδημαϊκή κοινότητα του ΕΑΠ, αλλά και η ίδια η κοινωνία, που επί 20 και πλέον χρόνια έχει αγκαλιάσει τον θεσμό της ανοικτής και εξ αποστάσεως εκπαίδευσης που προσφέρει το ΕΑΠ, όπως αποδεικνύουν και οι περίπου 10.000 υπογραφές που έχουν συγκεντρωθεί και αντιτίθενται στη συγχώνευσή του».

Οι αντιδράσεις των εμπλεκομένων φορέων είναι σαφώς δομημένες και στηρίζονται σε ουσιαστική επιχειρηματολογία αντί όμως να λαμβάνονται υπόψη των αρμοδίων, τίθενται στο περιθώριο με την αιτιολογία ότι δεν διαθέτουν σημαντικό πολιτικό βάρος.

Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός:

- 1) Σε ποιο στάδιο βρίσκεται ο σχεδιασμός σχετικά με την συγχώνευση του ΕΑΠ με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας;
- 2) Τι εξυπηρετεί και γιατί δεν λαμβάνονται υπόψη οι αντιδράσεις των εμπλεκομένων φορέων;

Αθήνα, 08/03/2019

Ο ερωτών Βουλευτής



ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Βουλή των Ελλήνων | Τηλ. Επικοινωνίας: 210 3707963 - 60

Γεώργιος Γερμενής

Βουλευτής Β' Αθηνών

ΛΑΪΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ